

《前男友》

图书基本信息

书名：《前男友》

13位ISBN编号：9789865810263

出版时间：2013-12-26

作者：Gomabukko,ゴマブツ子,偽大和輔子

页数：192

译者：羅怡蘋

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《前男友》

內容概要

史上破天荒！日本人氣戀愛教主、兩性部落客兼暢銷作家直接傳授！

不嘮叨不說教，勇敢甩開前男友

讓幸福乖乖歸隊 讓愛情順利落袋的愛情秘訣！

如果分手沒有帶點「乾脆」，就一定會帶來災難。

任由自己的感覺與幻想做決定，等同是「內在情感自殺」。

別讓完全不再乎你的前男友繼續主導妳的未來，

從今天開始，妳的世界，妳的愛情，妳才是老大！

作者不嘮叨不說教，直接用37案例轉化成活生生教材，傳授你理智擺脫前男友魔咒的實用技巧。

每個女生可根據自己的狀況、個性和行為特質，找到適合自己的方法。

分手時候的脆弱，造就往後戀情的失落！修好分手這一課，才能找到真正的幸福日本人氣戀愛部落格主毫不藏私傳授「分手漂亮！敢愛向前！」犀利現代女孩敢愛思維，6大項37個「前男友」的案例，要你看清真相，為自己穩穩一路鋪好未來的美好幸福！

寫給「不管發生什麼事，我都不會離開他」的女人

人們以笑容和那股愛著對方的心情培育出戀愛的種子，接著兩人一起澆水，化作陽光照耀這段愛情，讓愛最後綻放成花朵。

不過如果停止灌溉，不再讓花朵照射陽光的話，花就會逐漸枯黃死亡。

很遺憾的，名為「他」的那朵花過去雖然曾綻放在妳的花園當中，但現在那朵花已經移植去其他花園成長了。

試試看再次好好地翻土，拔去雜草，撒入新的種子吧！

甚至妳可以踏上新的旅程，尋找自己下一朵想種的花兒，這樣不也挺有趣的嗎！

寫給「分手後還是對前男友的一切耿耿於懷」的女人

「我打算和他一起到同一間公司面試，一起被錄取，一起在同一家公司打拼！」

妳自顧自地這麼想著，但卻沒發現他壓根沒這個打算。

哪怕遭到淘汰，也別一直執著於同一件事悔恨不已，還不如趕快去找新的愛情工作！

寫給「前男友的一句話，就讓心情起伏不定」的女人

一旦事情不如妳所預料的發展，妳就開始苦惱「真不懂他在想什麼」。我建議妳，只要玩一下規則單純的聯想遊戲，就能輕鬆找到答案囉！

最後妳會發現，妳所日思夜想的「前男友」，並不是一個未解的難題，他只是一個根本不值得找出答案的爛問題而已！

寫給「總忍不住拿前男友與現任男友比一比」的女人

別忘了，妳同時身兼「客人」與「負責銷售的店員」的身份，而妳的現任男友當然也一樣。

妳和他正在交往，不就是因為兩人都覺得這是一段「彼此能拿出對等商品的關係」嗎？

要是老拿前任男友的水準來要求現任男友，那麼他或許也會覺得力不從心。

一直要求對方，這樣跟本行不通，妳也要對等地付出才可以！

寫給「無法發展新戀情」的女人

我認為，妳只是單純地太過依賴這段感情而已。

就像是在玩遊戲時一樣，妳就是破不了關，於是強迫自己更努力地玩下去，結果越是勉強自己，越是無法順利過關。

我想不管妳怎麼玩這場遊戲，都不可能會進步。對妳來說，「那個男人」並不適合妳。下定決心選擇放棄，不也是一條可行的路嗎？

妳過去玩的，並不是所有女人都趨之若鶩的人氣遊戲，其實是一款浪費時間爛遊戲。妳是否發現了呢？

當妳看清這個真相後，妳會打算選擇下一個遊戲？還是再欺騙自己，繼續沉迷？

寫給「想要報復前男友」的女人

妳應該看過連續劇中，女人們準備報復對方的時表情吧？

她們不都一臉讓人覺得「好可怕好恐怖～」的樣子，妒火中燒、滿心憤恨，表情扭曲又刻薄嗎？

我覺得，懷恨著男人的所作所回，打算報復對方的女人，未來也不能會得到幸福。

《前男友》

在你想要報復對方的當下，那已經不是思戀或愛情，只是單純的怨恨而已。

總之，忘了他吧！這就是最完美的報復！

不愛了的時候，你怎麼面對？

你我都很清楚，要放棄一段用心經營的關係，的確很難

要忘掉深愛的男人，回到一個人的狀態，更是不容易

我懂，我真的懂，但是走不出來，你就永遠只能停在這裡，沒有更多的可能了！

或許我寫的東西很毒辣很直接，

會讓失戀的人覺得我好像在她們的傷口上撒鹽，再補一槍。

不過現在的你，就是需要這麼心狠手辣的治療。

請讓我來幫助你，脫離前男友的束縛，用力推一把，讓你跳脫「過去的自己」。

你會再次得到幸福！

你一定會再次得到幸福！

放不下前男友的你，是這種女人嗎？

怎麼可能，他居然要和我分手 現在的你就是【沒有掌握原有優勢而慘敗的女人】

雖然他已經有了新女友，卻還是忍不住打過去 現在的你就是【在皮夾中塞滿折價券的女人】

能再度相逢一定是命定的姻緣 現在的你就是【明明怕得要死卻又執意進鬼屋的女人】

現任男友不可靠。前男友比較有前途！ 現在的你就是【想拿舊時尚引發新流行的女人】

我們明明交往了那麼久，把從前的青春還給我！ 現在的你就是【自以為戰隊英雄的女人】

分手後仍希望對方覺得自己是好女人 現在的你就是【在同學會上打腫臉充胖子的女人】

《前男友》

作者簡介

Gomabukko

日本超人氣戀愛部落格教主

自稱沒人要的Gay的日本代表，以念咒般的方式強調自己永遠二十歲，但早就脫離那個歲數。

時常在自己經營的超人氣部落格「あの女」為迷途於人生的女子們解決煩惱，著有『關於愛情，Gay女王老實跟妳說：男人不明講卻默默扣分的41個戀愛盲點』、『專業女子』、『如何讓自己成為美麗女人』、『寫給在戀愛中迷途的女人們』等書。

《前男友》

書籍目錄

前言 獻給正在談一場想忘卻不能忘的戀愛的你

第1章 寫給「不管發生什麼事，我都不會離開他！」的女人

CASE 1 怎麼可能，他居然要和我分手

CASE 2 不是說好了要結婚！

CASE 3 就算只維持肉體關係也好

CASE 4 又和前男友上床了

CASE 5 只要一次，分手後希望能和他再上一次床

CASE 6 想回到剛開始交往時的甜蜜

CASE 7 吵架後衝動分手，能夠和他重修舊好嗎？

第2章 寫給「還是對他的一切耿耿於懷」的女人

CASE 8 「我們先當朋友吧」是什麼意思？

CASE 9 他居然和那種女人結婚

CASE 10 分手後他竟然功成名就

CASE 11 還是跟他結婚吧

CASE 12 要不要坦白過去的荒唐情史

CASE 13 就算有了新女友，還是希望他心裡有我

第3章 寫給「前男友的一句話就讓人起伏不定」的女人

CASE 14 明明很聊得來，為什麼忽然搞失蹤？

CASE 15 「我並沒有討厭妳」表示還有機會復合？

CASE 16 分手後還想當朋友

CASE 17 再度相逢一定是命中注定的姻緣

CASE 18 「改天一起出來玩！」真搞不懂他在想什麼

CASE 19 突如其來的簡訊讓心中又起波濤

第4章 寫給「忍不住拿前任男友與現任男友比一比」的女人

CASE 20 還是初戀男友最貼心

CASE 21 他是歷任男友當中最棒的一個

CASE 22 和前男友等一群人去玩，又有什麼關係

CASE 23 現任男友不可靠，前男友比較有前途！

CASE 24 現任男友就是不爭氣

第5章 寫給「無法發展新戀情」的女人

CASE 25 他說現在沒心情談戀愛

CASE 26 交往了那麼久，還是分手了

CASE 27 被劈腿沒關係，還是只愛他一個

CASE 28 如果劈腿是男人的天性，那我再也不要談戀愛

CASE 29 和好姐妹聚在一起聊前男友，感覺幸福多了

CASE 30 過去經驗太慘痛，再也無法愛上任何人

CASE 31 我自己單戀他，又沒有妨礙誰

第6章 寫給「不甘心，想要報復」的女人

CASE 32 我不相信自己就這樣被狠狠地甩了

CASE 33 好恨已經有家室的他

CASE 34 他與她怎麼還不分手

CASE 35 在前男友的朋友群中找尋下一個對象

CASE 36 忍不住從中破壞他的新戀情

CASE 37 希望對方覺得我是好女人

終章 從前男友的束縛中解放的女人

CASE 38 雖然分手了

《前男友》

《前男友》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com